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Vyjádření k práci a přístupu studenta 

V kontextu neustále rostoucího významu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a pokračující 

diskuse o roli profesních časopisů v této formě celoživotního učení lze považovat zaměření této 

práce na specifické požadavky učitelů geografie na profesní časopisy jako velmi aktuální a relevantní. 

A to mimo jiné s ohledem na různé koncepce a odlišná obsahová i formální pojetí profesních 

časopisů pro učitele zeměpisu v Česku i v zahraniční. S využitím empirických poznatků zjištěných 

z rozhovorů s učiteli tak bylo možné, mimo jiné, přispět k dalšímu rozvoji českých profesních 

časopisů, a to směrem k větší reflexi specifických potřeb učitelů. Zde je nutné konstatovat, že 

autorce studie se podařilo naplnit tento potenciál daného tématu jen do jisté míry, problematika tak 

zůstává do jisté míry stále otevřena pro případné další výzkumy. 

Při zpracovávání studie autorka čelila mnohým výzvám, ať již v rovině teoretické (zejm. nedostatek 

relevantních předchozích studií v geografii a souvisejících oblastech), metodologické (náročný 

proces vývoje a pilotního ověření scénáře rozhovoru) i organizační (zajišťování respondentů pro 

rozhovor). Míra úspěšnosti vypořádání se s těmito výzvami tak do značné míry předurčuje limity 

prezentovaných výsledků. Zde je nutné ocenit autorčino vědomí si těchto limitů a jejich (ač 

omezenou) diskusi v práci.  

Zmiňované výzvy pak mimo jiné ovlivnily proces zpracování bakalářské práce, mimo jiné její časovou 

náročnost ústící v potřebu finalizace textu v poměrně krátkém čase. Což se odrazilo v určité 

„nezralosti“ textu, a to jak po stránce logické strukturace myšlenek, tak také formálních náležitostí. 

Zároveň je zde však nutné zmínit náročnost realizovaného empirického výzkumu, který v některých 

aspektech převyšoval požadavky na bakalářskou práci. 

Velmi kladně lze hodnotit autorčin celkově velmi poctivý a pracovitý přístup ke zpracování práce, 

charakterizovaný pravidelnými konzultacemi práce a sdílením průběžného postupu a také snahou 

autorky o zapracování připomínek vedoucího práce. 

Autorka v předložené práci prokázala dovednosti spojené s plánováním, přípravou, realizací i 

interpretací výzkumné studie na úrovni bakalářské práce, proto ji doporučuji k obhajobě. 
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